

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: Romana NIČOVÁ

Vysoká škola: Jihočeská univerzita

Pedagogická fakulta

Katedra: Katedra tělesné výchovy a sportu Aprobace: učitelství pro ZŠ, obor TV - Pě

Odevzdání posudku: 2. 5. 2006

Vedoucí diplomové práce:

Doc. PaedDr. Zdeněk Šebrle, CSc.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Analýza pohybové aktivity a inaktivity mládeže v budějovickém regionu

(téma)

Předkládaná diplomová práce se zabývá analýzou pohybové aktivity a inaktivity mládeže v budějovickém regionu. Práce obsahuje 77 stran textu, tabulek, grafů (tabulky a grafy jsou součástí textu) a 4 stran příloh.

Práce je dobře strukturálně členěna na část teoretickou, výzkumnou a výsledkovou. Jednotlivé části jsou vyvážené. Z cíle práce vyplynuly konkrétní úkoly, hypotézy nebyly stanoveny. Základní výzkumnou metodou byl standardizovaný sedmidenní dotazník „Determinanty účasti na cvičení“ vytvořený a ověřený ve spolupráci FTK UP v Olomouci a Univerzitou v Tasmánii. Do výzkumu diplomantka zařadila čtyři ZŠ v okrese Č. Budějovice (2městské ZŠ a 2 ZŠ venkovské – výzkumu se zúčastnilo celkem 436 chlapců a dívek).

K zpracování tématu přistupovala diplomantka zodpovědně. Spolupracovala s „Centrem kinantropologického výzkumu“ v Olomouci, kam dojížděla ke zpracování výsledků práce. Získané výsledky zpracovala autorka do přehledných tabulek a grafů. Grafy v práci označila jako obrázky, což může být předmětem diskuse. Práce má velmi dobrou grafickou úpravu. Autorce lze vytknout pouze to, že v závěru práce konstatuje výsledky, ale neuvedla zde doporučení, která by vedla ke zvýšení pohybové aktivity.

Diplomová práce byla zpracována v rámci řešení výzkumného úkolu MŠMT č. 6198959221 „Pohybová aktivita a inaktivita obyvatel České republiky v kontextu behaviorálních změn“. Za velmi významný klad práce považuji to, že některé výsledky práce byly již prezentovány na mezinárodní didaktické konferenci ve Frýdlantu nad Ostravicí v tomto roce.

Dalším přínosem práce je její možná využitelnost pro školský úřad Č. Budějovice, školy, kde výzkum probíhal a pro katedru tělesné výchovy a sportu (didaktiku TV).

Jak po obsahové, tak i po formální stránce práce splňuje podmínky, které jsou kladeny na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Okruhy otázek k obhajobě :

1. Definujte pohybovou aktivitu a uveďte její třídění podle různých autorů
2. Jakými jinými metodami lze zjišťovat množství pohybové aktivity kromě dotazníkového šetření
3. Co považujete za přínos Vaší diplomové práce

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **v ý b o r n ě**

Doc.PaedDr. Zdeněk Šebrle, CSc., v.r.

.....
podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 2. 5. 2006

Stupeň klasifikace:	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
------------------------	---------------	-------------	-------	-----------